

韩国政府调查“任性富二代”

大韩航空副社长赵显娥或将受处罚

据新华社12月11日电 韩国国土交通部11日说,将就大韩航空副社长赵显娥涉嫌违反航空业相关法规事件展开调查。数日前,这名有钱任性的富二代乘机时因不满空乘人员服务迫使已开始滑跑的飞机掉头,致使航班延误,引发争议。

韩国国土交通部发表声明说,赵显娥已被通知于12日上午10时前往航空安全调查委员会,就飞机上发生的事件接受调查人员询问。国土交通部一名官员说,强烈敦促赵显娥在规定时间内前去配合调查。但大韩航空称赵显娥届时不一定会亲自到场。这家公司先前表示将配合调查。同时,国土交通部已要求大韩航空提供事发航班的乘客名单,并尝试请求纽约肯尼迪国际机场提供客机飞行记录,以进一步了解实情。

韩国国土交通部说,如果查明赵显娥确有威胁乘务人员、扰乱客机内秩序等行为,那么她可能触犯了航空业相关法律法规,将受到相应处罚。这一部门暗示,韩国检察部门也已就这起事件启动调查。

40岁的赵显娥是韩进集团及下属大韩航空董事长赵亮镐的长女。本月5日,她乘坐从纽约飞往仁川的大韩航空班机头等舱。飞机开始滑跑时,赵显娥发现乘务员给她提供的坚果没按规定放在盘中,而是装在袋子里。一怒之下,她要求机长将飞机掉头开回登机口,勒令乘务长下机。航班因此延误了11分钟,而机上旅客并未得到任何解释。

这起事件遭媒体曝光后,赵显娥宣布辞职,但大韩航空保留了她的副社长和董事职务。不过,大韩航空此举被指是“表面工作”,引发争议。赵显娥10日递交辞呈,宣布辞去副社长职务,并计划在明年股东大会上辞去董事职务。大韩航空表示将尽快受理赵显娥的辞呈。



大韩航空副社长赵显娥。

哈佛教授存心找茬 与中餐馆纠缠4美元



哈佛副教授埃德尔曼。

本报讯 据美国波士顿新闻网9日报道,近日,位于马萨诸塞州沃本市的一家中国川菜馆摊上了大事,因为它在上周“多收”了哈佛大学商学院副教授埃德尔曼4美元外卖费。在埃德尔曼看来,中餐馆的做法涉嫌违反消费者保护法,连发5封邮件讨说法,“正在考虑”将餐馆告上法庭。

上周,埃德尔曼在网上订购中餐馆“四川花园”的外卖,共计53.35美元。拿到外卖单时,他发现实际费用是57.35美元,比网上菜单价格高4美元。为此,埃德尔曼在随后的3天里,给中餐馆接连发送5封邮件提出疑问,并扬言要“采取法律行动”。在收到第一封邮件后,餐馆负责人回复道,网上菜单近期没有更新,菜品价格其实略有调整。

很快,餐馆收到第二封邮件。这次,埃德尔曼搬出马萨诸塞州的法律,指出商家的标价与实际价格不符是“严重违规”行为,他敦促餐馆迅速做出补救措施,并对“超额收费”部分予以3倍赔偿。对此,餐馆表示仅愿意赔付超额部分。这一答复惹恼了这名哈佛副教授,第三封邮件接踵而至。他措辞严厉地说:“你们根本就没有意识到这是个法律问题。”他认为,商家要为“宰客”之举承受严重后果,他仅索取12美元的赔偿已算客气。

中餐馆意识到问题的严重性,郑重地回复一封长邮件,表示已要求维护餐馆网站的公司立刻做出修改。对于埃德尔曼的索赔要求,餐馆坚持自己的立场,表示通过法律咨询获悉,网站的免责声明对商家的调价行为起到一定保护作用。埃德尔曼不依不饶,提出要与其餐厅提供咨询的法律人士对质。餐馆方面只能表示,愿意接受对方付诸法律程序。

此事经网络传播后,掀起中美网友热议,故事也随即被反转了,有网友指出这名教授“存心找茬”,埃德尔曼在这周被评为“互联网最不喜欢的人”。同时,哈佛商学院的学生还发起“每人捐4美元”活动,声援中餐馆,目前已募捐到900多美元。10日,这位哈佛大学副教授终于正式道歉:“从我的语言、表达方式,我意识到我的表现过火了。无论什么情况,我一直都坚持也希望以极大的尊重和谦虚的行事方式与他人相处。显然,我没有做到。我很抱歉,我会在未来努力做好。我已经联系了中餐馆经理,也会当面向他本人道歉。”

(宗禾)

新闻链接

那些任性的韩国“富N代”

大韩航空副社长赵显娥在美国机场大耍威风,再次引发韩国社会对“富二代”有钱就任性的巨大非议。身为企业高管的赵显娥,不仅向员工大耍威风,更无视机上乘客的安全。《韩民族新闻》9日发表社论,称该事件充分暴露了“富二代”是如何在家族企业里进行“皇帝式经营管理”的。

近年来,韩国舆论和普通民众对财阀、“富二代”,乃至对子承父业这一传统继承方式都有着强烈的消极评价。

2010年初,韩国某电视台曾播放过一个名为“富爸爸”的真人秀节目,形象地描绘了韩国“富二代”、“富三代”的生活:节目中的“富二代”每月零花钱高达2000万韩元(约合12万元人民币),一次购物花费2亿韩元(约合120万元人民币),只喝30年的高级洋酒等。此节目在观众的抗议声中被迫停播。

而2010年10月爆发的一次事件,更是将韩国“富二代”的“有钱就任性”发挥到了极致。韩国第三大财阀、SK集团创始人的侄子崔哲源,因为雇用合同问题,同公司员工刘某发生冲突。据韩媒报道,当时崔哲源用棒球棍殴打刘某,每打一下还会说一句:“一棍100万韩元”。事后,崔哲源以“挨打费”为由,给了刘某2000万韩元的支票。韩国警方在调查后表示:“这是一起以为‘用钱什么都可以解决’的特权意识导致的犯罪。”

如今,不少韩国财阀家族控制的企业已经传到了第三代甚至第四代。总体来讲,韩国财阀的第三代普遍接受过良好教育,经历过基层锻炼,一些人也确实成长为业界精英。美国《新闻周刊》曾如此评价韩国新一代财阀:他们接受过先进的西方企业管理教育,能讲一口流利的英语。与韩国财阀的裙带关系、官商勾结、内幕交易等传统弊端相比,这些人更倾向于现代化、西方化的经营方式。

据新华社

昔日“汽车城”底特律摆脱破产

未来10年投15亿美元改善公共服务

本报讯 据外媒报道,美国昔日“汽车城”底特律市长杜根10日晚间宣布,该市将结束法庭保护,正式宣告摆脱破产。但在结束破产后,让底特律恢复宜居环境,并吸引企业进驻该市,可能会花上数年的时间。

杜根表示,尽管摆脱了破产,但对于底特律所面临的现实来说,“明天和今天没有任何区别”。“我们每天在城市服

务问题上都面临巨大挑战,但至少现在我们不再是一个破产的城市。”他说。此前,底特律市已获美国联邦法官批准,削减70亿美元债务。计划条款包括削减4.5%的养老金,使警察和消防队员生活成本的增加受限等。

根据重建计划,底特律将在未来10年投资超过15亿美元用于改善公共服务设施。其中包括恢复警察、消防和卫生

等市政服务部门的正常运营。恢复这座城市8.8万盏路灯的照明,此前该市40%路灯不亮。其他联邦资金将用于移除这座城市随处可见的破败建筑物。去年7月,底特律市向联邦法院申请破产保护,成为美国历史上最大的申请破产保护的城市。当时底特律的债务已高达180亿美元。底特律破产结束意味着底特律将摆脱110亿美元债务的大部分。

作为美国大城市之一,底特律曾是美国制造业的象征和骄傲。但由于人口急剧下降和汽车工业衰退,破产前,昔日辉煌的“汽车城”,已成为暴力犯罪频发、失业率高企,以及深陷财务危机的美国“最悲惨的城市”。目前,底特律的人口仅为上世纪60年代其鼎盛时期的四成左右。底特律大都市地区的就业比2000年下降超过20%。

(中新)

齐鲁晚报 分类广告 电话: 0531-85196204 85196183 85196234 地址:济南市经十路16122号山东报业大厦副楼3楼分类广告部

友情提示:请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件,本刊信息不作为承担法律的责任和依据。投资信息需谨慎,仅供参考。

酒水招商 ◆低价白酒裸价招商 承担房租053158787612 ◆泸州老窖铺货送车 低价053187199366	扑克麻将 ◆售普通扑克牌器 2014新产品13589018831 ◆售扑克认牌 13173037333	综合招商 ◆电子厂寻合作 05374256555 ◆电子加工15668197911 ◆寻灯具加工 13666373029	挂失声明 ◆济宁市新驿鑫鑫加油站 组织机构代码证正副本 56772333-0、税务登记 证正副本 370882567723330挂失	寻人 ◆张兆龙男33、165微 瘦 黑羽绒服、深裤子、 棕凉皮鞋、精神异常, 枣庄口音 15951323906重谢	企信通“省钱王”一天一元手机无限打 固话0.03分/分,国际长途0.15分/分 400电话600元 诚招代理商 0531-88815198 0537-2257288 诚招各市县加盟商 北汽集团,首创奥特嘉 任扎不漏气,防爆轮胎 0531-85986499, 13370506608 微云电话助您快速致富! 电信增值新业务!不换卡、不换号,移动联通电信都能用!无需投资,免费铺、货!报销往返路费!山东荣合隆科技公司地址:济南二环路2042号。 招商热线:400-6753-123 网址www.sdrhl.com	广通速递 5月14日领取“全国快递证” 招省、市、县合作商400-080-6369 加油站加气站转让 15762169158 中天万运 快递物流 招省、市、县合作商、驻地经理 全国直营,我投资,你运营 电话:400-0056-001
---	--	--	--	---	--	---